

2017年高考报名现场确认工作启动

时间为11月17日至30日(工作日)

本报荣成11月21日讯(张文静) 11月17日,荣成市招生办工作人员到市第五中学为参加高考考生现场采集信息,此次信息采集活动正式拉开了2017年高考报名现场确认阶段工作的帷幕。

今年,荣成市共约3000

多人报名参加2017年高考,现场确认时间为11月17日至30日(工作日)。其中,荣成市各学校应届毕业生持本人身份证按规定时间在所在学校进行信息确认;其他考生按省考试院报名信息平台上荣成招办的公告说明,携

带相关证件、证明材料,于11月28日至30日到市招办进行确认。

确认时,考生需身着深色薄上衣,前额不能有头发遮眼,要露出眉毛和耳朵,现场照相并采集指纹。凡符合高考照顾政策规定的考

生,在现场确认信息时需主动提交相关证明材料并领取特殊考生登记表。信息确认成功后的考生务于12月1日至9日(工作日)在报名信息平台上进行网上缴费,逾期未缴费的视为自行放弃报考资格。

我家有只白鹅

我家有只白鹅,我很喜欢它。

这只白鹅的来历还得从三年前说起。那天在街上,我一眼看中它,浑身上下透着一股高贵,我心中一阵欢喜,匆忙付了钱,把它带回家。

回家一看,这只大白鹅长得可真漂亮哩!艳红的嘴巴又扁又宽,还微微向上隆起;高高的额头上突起一个淡黄色的小包,一双黑宝石似的眼睛镶嵌在脑袋两旁。最讨我喜欢的是,它一身白得像雪的衣服。

大白鹅的性格十分“古怪”。高兴时,它“嘎嘎嘎”没完没了地叫着,脚也闲不住,总是瞎跑一气,弄得满院子乱七八糟,跑得时候还不忘高抬额头,就像皇帝在检阅。有时,它还会跳到水盆里,痛快地洗个澡,哼,臭美!它要是不高兴呀,不管你怎样叫它,它也不出一声,非但如此,有时它还会伸出脖子狠狠地戳你一下。要是你被盯上了,那可就更完了,它会狠狠地、连跑带跳地向你扑来,别看它平时挺“软弱”,这时可厉害了。

这只白鹅的“古怪”还体现在它的吃饭、玩耍和睡觉上。鹅的一日三餐,需要三样东西,草、水、泥,先吃一口泥,然后喝一口水,再摇摇摆摆地迈着方步去吃一口泥和草,饿了就吃,不分早中晚。

它一旦玩起来可厉害了,它会吧家里变成“龙卷风”,常常厨房里的东西在沙发,沙发的东西在厨房,它还会在房子里“下雪”,到处是撕咬下来的乱羽,真是一只淘鹅。

它睡觉的样子更古怪,眼睛半闭着,双脚微微弯曲,别看它这时睡得死沉沉的,但可警觉了,只要听到一点儿响动,它便引吭大叫。有了这话“雷达”,我晚上睡得可香甜了。

我爱我家的白鹅,古怪灵精,如果你也喜欢,快养一只吧!

荣成小学 五年三班 桑云智

有趣的实验课

上周五,我们上了一堂生动的实验课,主题是“有趣的沉浮”。

“黄豆、木块、胡萝卜……在水中究竟是沉?还是浮?先猜测,后做实验验证,并在试验单上做好记录。”在明确理解老师的指令后,我们小组开始行动。

一开始,猜测工作进行得如鱼得水,小组成员的意见完全一致,但到了猜最后一件物品——黄豆时,我们争执不休。最终,小组成员被我的意见“沉”说服。

实验开始后,我们按照实验记录单的顺序,将实验物品逐一放入水中,一边放,一边记录实验结果。木块浮,胡萝卜沉……跟我们的猜测完全一致。到了放黄豆的时刻,我心里非常紧张,轻轻拿起两颗黄豆,在水瓶上方停了两秒,深呼吸一口气,然后将黄豆慢慢放入水中,只见黄豆一下就沉入水底。猜测完全准确!悬着的心终于放下来了,成就感溢于言表!

实验结束后,老师诙谐地告诉我们,“因为黄豆和它同样重量的水‘打架’,黄豆赢了,所以它就沉下去了。”这节有趣的实验课上,我们不仅收获了快乐,还学会了判断物体沉浮的方法。

府新小学 四年级三班 郭子瑜



观花念乡

刘舒文

荷湖莲花念故乡,
月色凉亭美波粼。
蝶舞梦歌山穿云,
流星一展水碧黄。

贪吃龟

头部滚圆,四肢健壮有力,眼睛像黑色的宝石,龟壳像个大锅盖……这就是我家的贪吃龟。

每当我拿着龟粮向它靠近,它立马“三步并作两步”,快速地冲过来,伸长脖子注视着我的一举一动。见我手里的龟粮迟迟不肯放下,急得伸出前爪扶着龟缸玻璃站立起来,那意思好像是说“给点吧,给点吧,都要饿死了”。等我刚把龟粮放到龟缸里,乌龟便两眼放光,迫不及待地冲向龟粮,大块朵颐,一口一个全吞进肚子了。吃饱后,乌龟缓步挪到高处,眯缝着眼,懒洋洋地享受着日光浴。

有一次,家里买了泥鳅,我很好奇乌龟是否吃泥鳅,就向龟缸扔了一条泥鳅,

乌龟看到野味,毫不含糊一口咬住了泥鳅头,花了10分钟时间吞下了。之后,乌龟不吃不喝,也不活动了,全家人都很担心,以为乌龟生病了。直到两天后,乌龟排泄了两截又粗又长的粪便,才恢复了活力。原来这家伙是吃撑了,不想动弹。这只龟饿时还会“丧失理智,六亲不认”。有一次,我把手指头伸到龟缸里,想挑逗乌龟,可贪吃龟却以为是美食,上来就是一口,幸好我反应快,抽回了手,有惊无险,吓得我再也不敢伸手挑逗它了。

还有一次,我们刚入睡就被吵醒,循着声音一看,原来是乌龟对着龟缸又抓又挠,不时扶着缸壁站起来。我试着扔了一些龟粮,乌龟马上安静得吃起来,估计是我白天忘了喂它,它饿得睡不着,用这种方式表示抗议呢。

我家的贪吃龟,你喜欢吗?

蜊江小学 五年三班 桑云智

FCF右脑开发——唤醒沉睡的右脑 培养超级学习力

您想培养孩子超级学习力吗?您想6个月重塑您的孩子吗?“FCF右脑开发”荣成校区开课啦!

11月19日下午,在FCF右脑开发荣成校区,本报小记者过了一把“最强大脑”瘾。在脑力开发师的引导下,近20名小记者一对一依次进行体验、展示。

“出租汽车……闻鸡起舞……cake……姑苏城外寒山寺……当着所有人的面,每一位参加体验的小记者都将20个体验词语正背、倒背如流,准确无误。看到小记者们的优秀表现,现场的掌声自然不断,而在旁观看的家长们都对着体验词,也连连点头。

“最强大脑”如此神奇,到底有什么记忆奥秘呢?原来,在每堂课上,小记者们都要先戴上静心机,听一段舒缓的音乐。当调整到最佳状态后,脑力开发师再传授记忆方法。而整个记忆的过程,老师不给孩子看体验词,只根据情况念1-3遍。据了解,记忆方法的核心是《全脑潜能开发悟进法》,主要侧重对6-18岁孩子注意力、记忆力、想象力的训练,最终达到提高孩子记忆力,让孩子在快乐中学习的目的。

此次活动为小记者们创

造了一个自信表现自己的平台,增强了他们的心理素质;也让家长认识到孩子们巨大的潜能,学习到教育孩子的崭新理念。

“FCF右脑开发”是一家专注脑力潜能(记忆力)开发、训练和推广的全国品牌,在国家商标局注册,并拥有自主知识产权。自创建以来,“FCF右脑开发”即坚持“服务家长,成就孩子”的发展使命;秉承“专注脑力开发,创造无限可能”的品牌宗旨;践行“全力打造潜能训练品牌,把潜能训练散播到每个城市,使之成为人们实现梦想的阶梯”这一美好愿景。

凡是经过体验测评合格的学生,一律进行签约培养,保证达到签约标准。每位学生运用大脑的波动照相能力和ESP直觉力,以及右脑的内听觉和内视觉能力,做到5分钟左右看完一本10-20万字长篇小说;5分钟背20-100个英语单词;语文、数学、英语、物理、化学等课业都照进大脑里;老师讲课的声音以及播放英语的声音都能录进大脑里……帮助孩子解决孩子注意力不集中、做作业慢、学习无兴趣、写作没有灵感、做题思路不清、缺乏信心等问题。

凡思帮助您的孩子在提



升学习力,增强记忆力的同时,还解决以下问题:意志力薄弱,缺乏自信心;自我管理能力强;考试紧张;不知道怎样和老师、家长、同学建立良好的沟通;不会与人相处;不

知道体谅父母,逆反心理,沉迷游戏等等。

给我20分钟,还您一个过耳成诵自信的孩子;给我一个月,还您一个过目不忘的天才少年。

荣成校址:成山大道东段博隆广场时尚东方二楼Mall
咨询电话:0631-3808080 18389178080